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تفویض اختیار به اداره کل حفاظت محیط زیست استان ها در خصوص مکاتبه مستقیم ادارات کل مزبور با ادارات کل امور
مالیاتی موضوع

شماره: 17145
تاریخ: 1390/12/28

پیوست: دارد

موضوع: تفویض اختیار به اداره کل حفاظت محیط زیست استان ها در خصوص مکاتبه مستقیم ادارات کل مزبور با ادارات
کل امور مالیاتی

به استناد نظریه شماره 71728/9770 مورخ 1389/06/03 معاونت حقوقی ریاست جمهوری و با توجه به درخواست
سازمان حفاظت محیط زیست مبنی بر تفویض اختیار به ادارات کل حفاظت محیط زیست استان ها در خصوص مکاتبه
مستقیم ادارات کل مزبور با ادارات کل امور مالیاتی، و با توجه به تفاهم نامه فی مابین سازمان امور مالیاتی کشور و
سازمان حفاظت محیط زیست، موافقت گردید که پس از تفویض اختیار سازمان حفاظت محیط زیست به ادارات مربوطه،
از اول سال 1391 به بعد ادارات کل حفاظت محیط زیست استان ها صرفا در چارچوب فرم های پیوست در رابطه با اعلام

آلایندگی و یا رفع آلایندگی واحدهای تولیدی در طی سال با ادارات کل امور مالیاتی استان ذیربط مکاتبه نمایند.
مکاتبات واصله به این ترتیب ملاک عمل ادارات کل امور مالیاتی جهت رسیدگی به پرونده های مودیان، خواهد بود.ادارات
کل امور مالیاتی موظفند در پایان هر دوره فهرست واحدهایی را که به این ترتیب به فهرست واحدهای آلاینده سالانه اضافه

یا از آن حذف می شوند را به دفتر فنی و اعتراضات مودیان ارسال نمایند.
لازم به ذکر است که تهیه و تدوین فهرست کلی واحدهای تولیدی آلاینده موضوع صدر تبصره (1) ماده (38) قانون هر سال
برای جراء در سال بعد(تا پانزدهم اسفندماه) و همچنین اعلام رفع آلایندگی پالایشگاه های نفت و واحدهای پتروشیمی کماکان

مطابق رویه سابق پس از اعلام سازمان حفاظت محیط زیست به این سازمان از طرف این معاونت اعلام خواهد شد.
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